

おわび(正誤表)

『高校 基礎からわかりやすく 歴史総合ノート』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場所	【誤】(現在の状態) → 【正】
本文8	① 1 (1)	【誤】 <u>アウラングゼーブのときに最大版図となった</u> ↓ 【正】 <u>アウラングゼーブのときに最大版図となった</u> の記述を削除
本文31	③ 2 (1)	【誤】 ~輸出し、 <u>絹織物</u> ・~ → 【正】 ~輸出し、 <u>綿織物</u> ・~